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Sistema Armadi DRESS
Dress Wardrobe System. Sistema de Armarios Dress. 

design: ufficio tecnico Dielle

With the System and Box carcasses and the extensive range of door types and finishes, Dielle
gives the contemporary wardrobe all the modularity needed to create highly flexible, com-
prehensive compositions, making advances in its aesthetic research to meet even the most per-
sonal styles. 
Con las estructuras System y Box y el amplio surtido de puertas y acabados, Dielle confiere al
amario  contemporáneo toda la modularidad necesaria para conseguir composiciones muy fle-
xibles y completas, a fin de que su estética pueda satisfacer hasta los estilos más personales.

Sistema Armadi Dress
Dress Wardrobe System. Sistema de Armarios Dress. 
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Finiture Sistema Armadi DRESS
Finishes Dress Wardrobe System. Acabados Sistema de Armarios Dress. 

Bianco
white
blanco

Magnolia
magnolia
magnolia

Canapa
hemp
sisal

Pompelmo
grapefruit
pomelo

Banana
banana
plátano

Zafferano
saffron yellow
azafrán

Mandarino
tangerine
mandarina

Fragola
strawberry
fresa

Rosso
red
rojo

Verde Primavera
leaf green
verde primavera

Pistacchio
pistachio
pistacho

Verde Muschio
moss green
verde musgo

Lilla
cerezo
arce

Violetto
lilac
lila

Alabastro
alabaster
alabastro

Avio
azure blue
añil

Blu
dark blue
azul marino

Metal
metal
metal

Cacao
cocoa
cacao

Nero
dark
negro

Bianco
white
blanco

Tortora
turtle-dove grey
gris tórtola

Bianco
white
blanco

Magnolia
magnolia
magnolia

Canapa
cerezo
arce

Mandarino
maple
arce

Rosso
maple
arce

Verde Primavera
cerezo
arce

Verde Muschio
cherry
cerezo

Cacao
maple
arce

Nero
maple
arce

Bronzato
maple
arce

Acrilux Polimerico Lucido.
Gloss Polymer Acrilux. Acrilux Polimérico brillo. 

Laccati Opachi.
Matt lacquer. Laca mate.

Vetri Laccati.
Lacquered glasses. Cristals Lacado. 

Argentato
silvered
plateado

Brunito
tinted
tintado

Serigrafato Brunito
tinted silkscreened
tintado serigrafiado

Specchi.
Mirrors. Espejos.

Anodizzato
anodized
anodizado

Brown
brown
brown

Alluminio.
Aluminium. Aluminio.

Avorio
ivory
marfil

Mattone
brick red
terracota

Testa di moro
dark brown
marrón oscuro

Ecopelle.
Imitation leather. Ecopiel. 

Acero
maple
arce

Ciliegio
cherry
cerezo

Rovere
oak
roble

Rovere moro
dark oak
roble oscuro

Bianco
white
blanco

Magnolia
magnolia
magnolia

Pompelmo
grapefruit
pomelo

Mandarino
tangerine
mandarina

Banana
banana
plátano

Fragola
strawberry
fresa

Verde Primavera
leaf green
verde primavera

Alabastro
alabaster
alabastro

Avio
azure blue
añil

Blu
dark blue
azul marino

Melaminici.
Melamine. Melamina.
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Anta liscia battente 
L’essenzialità declinata in tre
stili: pura con l’anta Dritta,
morbida con quella
Postforming,
lucente con l’Acrilux. 

3

Liscia hinged door 
Essentiality now comes in three styles:
pure with the Straight door, soft in the Postformed version, glossy
with Acrilux. 
Puerta Liscia batiente
La esencialidad declinada en tres estilos: pura con la puerta Recta,
suave con la Postformada, resplandeciente con la Acrilux. 



5StrutturaBox4

Anta liscia dritta con apertura battente in finitura melaminico magnolia e bianco. Maniglie
Long Line laccate. Liscia straight door hinged, in magnolia and white melamine finish.
Lacquered Long Line handles. Puerta Liscia recta con abertura batiente y acabado en
melamina magnolia y blanco. Tiradores lacados Long Line.
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Anta liscia Acrilux bianco lucido con apertura battente, L. 272,5. Maniglia Nexus.
Liscia Acrilux door gloss white, hinged, W. 272,5. Nexus handle. 
Puerta Liscia Acrilux blanco brillo con abertura batiente, A. 272,5. Tirador Nexus.

7StrutturaSystem
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Anta Liscia Acrilux
L’anta liscia che decora lo spazio con la sua particolare lucentezza è Acrilux. Le versioni sono
due: bianca, come questa, oppure tortora. Sono tinte studiate per esaltare l’effetto speciale
della finitura in polimerico lucido, sulla quale risalta il segno deciso della maniglia Nexus. 
Liscia Acrilux door. The plain door that adds a decorative touch to the space with its stunning
gloss look is Acrilux. It comes in two versions: white, as shown, or turtle-dove grey. These
colours have been designed to enhance the special effect of the high-gloss polymer finish,
which sets off the sharp outline of the Nexus handle. Puerta Liscia Acrilux. La puerta lisa que
decora el espacio con su brillo especial se llama Acrilux. Las versiones disponibles son dos:
blanca, como ésta, o gris tórtola. Se trata de tonalidades concebidas para realzar el efecto
especial del acabado en polimérico brillo, sobre el que destaca decididamente el tirador Nexus

9StrutturaSystem
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Anta liscia Acrilux tortora lucido con apertura battente, L. 362,5.
La maniglia esce dall’ambito della sua funzione per entrare in quello
del decoro. Il modello Quadra non è solo in rovere moro, ma anche
in acero, ciliegio e laccato opaco. Liscia Acrilux door gloss
turtle-dove grey, hinged, W. 362,5. The handle ventures outside its
realm of function and into the realm of decoration. In addition to
dark oak, the Quadra model also comes in maple, cherry and matt
lacquer. Puerta Liscia Acrilux en gris tórtola brillo con abertura
batiente, A. 362,5. El tirador llega más allá de la funcionalidad y
forma parte de la decoración. El modelo Quadra además que en
roble oscuro, está disponible en arce, cerezo y laca mate.

11StrutturaSystem
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Anta liscia Dritta laccato opaco magnolia e cacao con apertura
battente, L. 360. Maniglia Stilo 96 brown. Liscia straight door
magnolia and cocoa matt lacquered finish, hinged, W. 360. Stilo 96
brown handle. Puerta Liscia recta en laca mate magnolia y cacao
con abertura batiente A. 360. Tirador Stilo 96 brown.



Anta Liscia Dritta
La struttura Box in melaminico ciliegio può avere il lato esterno laccato, come proposto con il
vano a giorno laccato opaco cacao. Liscia straight door The cherry melamine Box structure
can be lacquered on the outside, as featured with the open storage unit in a cocoa matt
lacquered finish. Puerta Liscia recta La estructura Box en melamina imitando cerezo puede
tener la cara exterior lacada, como en el módulo abierto lacado mate en cacao. 

14 15StrutturaBox
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Anta Liscia Dritta
Armadio apertura battente L. 360 in finitura melaminico ciliegio e laccato
opaco cacao. Maniglia Stilo 96 brown. Le ante sopra i vani a giorno
hanno la pratica apertura push pull. Liscia straight door Wardrobe with
hinged doors W. 360 in cherry melamine and cocoa matt lacquered finish.
Stilo 96 brown handle. Practical push-pull doors are used above the open
storage units. Puerta Liscia recta Armario con puertas batientes A. 360
y acabado en melamina imitando cerezo y laca mate en cacao. Tirador
Stilo 96 brown. Las puertas sobre los módulos abiertos incorporan el
práctico cierre push pull.

17StrutturaBox
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Anta Liscia Postforming
Armadio apertura battente L. 272,5 in finitura melaminico rovere moro. Maniglia Stilo 96
alluminio. L’anta postforming aggiunge all’essenzialità del modello liscio una stondatura nel
lati lunghi che ne ammorbidisce il design. Liscia postformed door Wardrobe with hinged
doors W. 272,5 in dark oak melamine finish. Stilo 96 aluminium handle. The essentiality of
the plain model is interrupted by the edge detail down each of the postformed door's
longer sides, effectively softening the design. Puerta Liscia postformada Armario con
puertas batientes y acabado en melamina imitando roble oscuro, A. 272,5. Tirador Stilo
96 de aluminio. La puerta postformada agrega a la esencialidad del modelo liso el canto
redoneado de los lados largos, lo que suaviza el diseño.



Anta Liscia Dritta
Armadio apertura battente L. 239,2 x 239,2 in finitura
melaminico bianco. Maniglia Pomolo alluminio. La modularità
delle strutture Box e System permette molte soluzioni, come
la chiusura delle composizioni con terminale obliquo, o lo
sfruttamento totale dell’angolo. Liscia straight door
Wardrobe with hinged doors W. 239,2 x 239,2 in white
melamine finish. Aluminium knob. The modularity of the Box
and System structures allows for many solutions, such as
arrangements finished off with oblique ends, or corners
exploited to the full. Puerta Liscia recta Armario con puertas
batientes y acabado en melamina blanca, A. 239,2 x 239,2.
Pomo de aluminio. La modularidad de las estructuras Box y
System permite muchas soluciones, por ejemplo es posible
utilizar al final de las composiciones el módulo terminal en
sesgo, o aprovechar totalmente la esquina.
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Anta Liscia Acrilux
Armadio apertura battente L. 272,5 x 125,8 in finitura bianco lucido e rovere moro.
Maniglia Long Line 960 rovere moro. Anche la cabina armadio è una delle
prerogative della struttura System, con un’attrezzatura interna completa e funzionale.
Liscia Acrilux door Wardrobe with hinged doors W. 272,5 x 125,8 in gloss white
and dark oak finish. Long Line 960 dark oak handle. System structures also lend
themselves to walk-in wardrobes, with functional, comprehensive internal fittings.
Puerta Liscia Acrilux Armario con puertas batientes en blanco brillo y roble oscuro,
A. 272,5 x 125,8. Tirador Long Line 960 en roble oscuro. También el vestidor y
armario es uno de los elementos característicos de System, con su equipamiento
interior completo y funcional.
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Anta Liscia Dritta
Armadio apertura battente laccato opaco rosso e mandarino. Maniglia York 256.
L’anta copre totalmente la scocca, in modo che l’uniformità dei modelli lisci sia
perfettamente apprezzabile. Liscia straight door Wardrobe with hinged doors in
red and tangerine matt lacquer. York 256 handle. The door covers the whole
structure to show off the uniformity of the plain models to its best advantage.
Puerta Liscia recta Armario con puertas batientes lacado mate en rojo y
mandarina. Tirador York 256. La puerta tapa totalmente la estructura, para que
la uniformidad en los modelos lisos sea perfecta.

25StrutturaBox
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Con i contenitori della struttura Box si possono creare strutture libere per entrare con la vitalità
dei colori laccati nella zona living, ma anche negli uffici o negli spazi pubblici.
Using units built with the Box structure, standalone structures can be created to inject the
vitality of the lacquered colours into living rooms as well as offices or public spaces.
Con los contenedores de la estructura Box se pueden crear libres composiciones para
acceder  con la vitalidad de los colores lacados a la zona de estar, pero también a las oficinas
o los espacios públicos.



Anta Liscia battente
Liscia hinged door. Puerta Liscia batiente.

Anta Liscia Dritta
Liscia straight door
Puerta Liscia recta

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA ALABASTRO

AVIO BLU

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METAL CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.Melaminici. Melamine. Melamina.

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

1940

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

2900 (divisa con due ante)

(with two doors). (con dos puertas)

Anta Liscia Postforming
Liscia postformed door
Puerta Liscia postformada

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

AVIO BLU

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

1940

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

2900 (divisa con due ante)

(with two doors). (con dos puertas)

Anta Liscia Acrilux
Liscia Acrilux door
Puerta Liscia Acrilux

BIANCO TORTORA

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Acrilux Polimerico Lucido. Gloss Polymer Acrilux. Acrilux Polimérico brillo.

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo)

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior)

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

Anta Liscia battente 
Superfici perfettamente uniformi, dove le finiture sono protagoniste e dove le maniglie

emergono come segni decisivi. L’anta liscia Dritta, Postforming e Acrilux sono pura
essenzialità, che dà leggerezza anche i volumi più grandi e sagomati. 

Liscia hinged door 
Perfectly uniform surfaces, where the finishes take centre stage and where the handles appear as a distinguishing feature. The plain door in its
Straight, Postformed and Acrilux versions is essentiality at its purest, which makes even the largest and most unusually shaped volumes light. 

Puerta Liscia batiente 
Superficies perfectamente uniformes, donde el acabado es protagonista y los tiradores destacan con determinación. Las puertas lisas

Recta, Postformada y Acrilux son mera esencialidad, que aporta ligereza incluso a los volúmenes más grandes y con forma.  

2928

VERDE PRIMAVERA

ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO
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Anta Linea 
La semplicità del profilo 
che percorre i lati lunghi dell'anta
diventa bellezza assoluta. 

Linea door 
The simplicity of the profile that runs along the long sides of the
door is a thing of unadulterated beauty. 
Puerta Linea 
La simplicidad del perfil incorporado a los lados largos de la puerta
se convierte en absoluta belleza. 
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Anta Linea Vetro laccato magnolia, profili alluminio,
apertura battente L. 362,5. Fianco e maniglia Long
Line 960 rovere moro. Linea door Magnolia lacquered
glass, aluminium profiles, hinged W. 362,5. Dark oak
side panel and Long Line 960 handle. Puerta Linea
Cristal lacado en magnolia, perfiles de aluminio,
abertura batiente A. 362,5. Costado y tirador Long
Line 960 en roble oscuro.



Anta Linea
Il profilo Brown dell’anta si abbina al rovere moro della maniglia
Long Line 960, disponibile anche in acero, ciliegio e nei colori
laccati. La sua presenza è leggera e copre il bordo del vetro.
Linea door The door's Brown profile matches the dark oak of
the Long Line 960 handle, which also comes in maple, cherry
and lacquered colours. It makes a light feature and covers the
edge of the glass. Puerta Linea El perfil Brown de la puerta se
conjuga con el roble oscuro del tirador Long Line 960, también
disponible en arce, cerezo y colores lacados. Su presencia es
sobria y oculta el borde del cristal.

34 35StrutturaSystem
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Anta Linea
Armadio apertura battente L. 272,5 in finitura specchio argentato, profili
alluminio e fianchi laccato bianco. Maniglia Nexus. Linea door Wardrobe
with hinged doors W. 272,5 in silvered mirror finish, aluminium profiles
and white lacquered side panels. Nexus handle. Puerta Linea Armario
con puertas batientes A. 272,5 de espejo plateado, perfiles de aluminio
y costados lacados en blanco. Tirador Nexus.

38 39StrutturaSystem



Anta Linea battente
Linea hinged door. Puerta Linea batiente.

Anta Linea Vetro
Linea glass door
Puerta Linea de cristal

BIANCO MAGNOLIA CANAPA MANDARINO

ROSSO VERDE PRIMAVERA VERDE MUSCHIO CACAO

NERO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Vetro Laccato. Lacquered glass. Cristal Lacado.

ANODIZZATO BROWN

Finiture Profilo. Profile finishes. Acabado perfil.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

Anta Linea Specchio
Linea mirror door
Puerta Linea de espejo

ARGENTATO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Specchio. Mirror. Espejo.

ANODIZZATO BROWN

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

4140

Anta Linea 
Dai materiali dell’anta Linea giungono nuovi preziosi impulsi, che trasformano il design in
un esercizio di stile sul tema della semplicità. Il pannello ed il suo profilo formano
un’unita di grande valore estetico.  

Linea door
The materials used for the Line door provide rich new impetus, transforming the design into an exercise in style revolving around the
theme of simplicity. The panel and its trim form a whole of great aesthetic value. 
Puerta Linea
Los materiales de la puerta Línea  aportan nuevos y preciosos impulsos, que convierten el diseño en un ejercicio de estilo sobre el
tema de la simplicidad. El panel y su perfil constituyen un conjunto de gran valor estético.
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Profilo door 
The profile that frames the door adds an undeniable air of elegance,
changing the door's character depending on which material is used. 
Puerta Profilo 
La elegancia reside toda en el perfil que enmarca la puerta,
modificando su carácter gracias al uso de los materiales.

Anta Profilo 
L'eleganza si ritrova tutta nel profilo
che incornicia l’anta, cambiandone 
il carattere attraverso l’uso dei
materiali.
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Anta Profilo Vetro inciso laccato nero e canapa. Apertura battente L. 182,5. Profili,
fianchi e maniglia Long Line 256 in rovere moro. Profilo door Black and hemp
lacquered engraved glass. Hinged doors W. 182,5. Profiles, side panels and Long
Line 256 handle in dark oak. Puerta Profilo Cristal grabado lacado en negro y
sisal. Abertura batiente A. 182,5. Perfiles, costados y tirador Long Line 256 en
roble oscuro.    

45StrutturaSystem
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Anta Profilo
La scelta dell’ecopelle porta l’estetica dell’anta verso una
consistenza materica, nei colori avorio, mattone o testa di moro.
La superficie acquista un piacere tattile, consolidato dalla
maniglia Quadra. Profilo door The choice of imitation leather
adds a textural dimension to the door's appearance, in ivory,
brick or dark brown. The surface acquires a lovely tactile quality,
consolidated by the Quadra handle. Puerta Profilo La elección
de la ecopiel lleva la estética de la puerta hacia la consistencia
matérica, en los colores marfil, terracota o marrón oscuro. La
superficie adquiere una textura agradable al tacto, atestada por
el tirador Quadra. 

46 47StrutturaSystem
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Anta Profilo
Armadio apertura battente L. 272,5 in finitura ecopelle testa di
moro, profili e fianchi melaminico rovere moro. Maniglia Quadra
rovere moro. Profilo door Wardrobe with hinged doors W. 272,5
in dark brown imitation leather finish, dark oak profiles and side
panels. Quadra dark oak handle. Puerta Profilo Armario con
puertas batientes A. 272,5 y acabado en ecopiel marrón oscuro,
perfiles y costados en melamina imitando roble oscuro. Tirador
Quadra en roble oscuro.

49StrutturaSystem
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Anta Profilo
La bellezza continua anche dentro l’armadio. Nel bianco melaminico della struttura System emergono i ripiani
e le cassettiere nello stesso colore oppure in rovere moro, ed i vassoi estraibili in filo di metallo con finitura
alluminio. Profilo door Beauty continues even inside the wardrobe. Emerging from the white melamine of the
System structure are shelves and drawer units in the same colour or in dark oak, along with pull-out wire
baskets with an aluminium finish. Puerta Profilo La belleza también continúa dentro del armario. En la
melamina blanca de la estructura System destacan las baldas y cajoneras del mismo color o en roble oscuro
y las bandejas extraíbles de rejilla metálica con acabado en aluminio.

51StrutturaSystem
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Anta Profilo
Armadio apertura battente L. 362,5 in finitura melaminico
ciliegio e specchio brunito. Maniglia Mix 256 ciliegio.
Profilo door Wardrobe with hinged doors W. 362,5 in
cherry melamine finish and tinted mirror. Mix 256 cherry
handle. Puerta Profilo Armario con puertas batientes y
acabado en melamina imitando cerezo con espejo tintado
A. 362,5. Tirador Mix 256 en cerezo.

53StrutturaSystem



54

Anta Profilo finitura melaminico acero con vetri incisi
laccati rosso e mandarino apertura battente L. 272,5.
Maniglia Long Line 256 laccate. Profilo door maple
melamine finish with red and tangerine lacquered engraved
glass, hinged W. 272,5. Lacquered Long Line 256 handle.
Puerta Profilo con acabado en melamina imitando arce y
cristales grabados y lacados en rojo y mandarina, abertura
batiente A. 272,5. Tirador Long Line 256 lacado.

55StrutturaSystem



Anta Profilo
Con la laccatura, il vetro incontra il colore, ed il risultato d’immagine è sicuramente coinvolgente, qui nei colori
rosso e mandarino, nell’abbinamento con il profilo acero e con preziosa incisione che ne aumenta l’eleganza.
Profilo door With the lacquer finish, glass meets colour, and the eye-catching result is certainly enchanting,
seen here in red and tangerine teamed with a maple profile and engraved lines that provide extra richness and
add to the overall elegance. Puerta Profilo Con la laca, el cristal encuentra el color y por supuesto el resultado
es sugerente, aquí en los colores rojo y mandarina, combinados con el perfil arce y el precioso grabado que
potencia su elegancia.

56 57



Anta Profilo battente
Profilo hinged door. Puerta Profilo batiente.

Anta Profilo
Profilo door
Puerta Profilo 

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

1940

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

2900 (divisa con due ante)

(with two doors). (con dos puertas)

5958

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

ACERO CILIEGIO ROVERE MORO METAL

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Anta Profilo
Vetro, Vetro inciso, Specchio, Ecopelle
Profilo door in Glass, Engraved glass, Mirror, Imitation leather
Puerta Profilo de Cristal, Cristal Grabado, Espejo, Ecopiel

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze
Altezze. Altezze

2260

2420

2580

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Vetro. Glass. Cristal.

Specchio. Mirror. Espejo.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA MANDARINO ROSSO

VERDE PRIMAVERA VERDE MUSCHIO CACAO NERO

BRONZATO

BRUNITO

Vetro Inciso Laccato. Engraved glass. Cristal grabado lacado.

AVORIO MATTONE TESTA DI MORO

Ecopelle. Imitation leather. Ecopiel.

ACERO CILIEGIO ROVERE MORO METAL

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Anta Profilo 
L’anta Profilo attraversa diversi paesaggi estetici con un’unica idea, lasciando al gusto
personale la scelta degli abbinamenti, nella certezza di combinazioni sempre eleganti.

Forma e materia creano un design leggero e contemporaneo. 

Profilo door
The Profile door takes a single idea on a journey through different aesthetic landscapes, leaving the mixing and matching up to

personal taste, sure in the knowledge that whatever combination is chosen will be an elegant one.
Form and material create a light, contemporary design. 

Puerta Profilo
La puerta Perfil cruza distintos entornos estéticos con una única idea, dejando al gusto personal la opción de los acoplamientos, con

la certeza de lograr combinaciones siempre elegantes. Forma y materia crean un diseño ligero y contemporáneo. 

*

* N.B. Solo pannelli melaminici o laccati.
Melamine or lacquered panels only. Sólo paneles en melamina o lacados.

*

Melaminici. Melamine. Melamina.

ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO

BIANCO

BIANCO
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Profilo 5 settori door 
The geometric pattern, the horizontal division by the profiles,
boosts the door's decorative power. 
Puerta Profilo 5 settori 
La decoración geométrica, la partición horizontal de los perfiles,
potencia la capacidad decorativa de la puerta. 

Anta Profilo 5 settori 
Il decoro geometrico, 
la divisione orizzontale 
dei profili, aumenta il potere
decorativo dell’anta.
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Anta Profilo 5 settori finitura melaminico rovere moro e laccato opaco canapa,
apertura battente L. 272,5. Maniglia Stilo 96 Brown. Profilo 5 settori door dark
oak melamine and matt hemp lacquered finish, hinged doors W. 272,5. Stilo 96
brown handle. Puerta Profilo 5 settori con acabado en melamina imitando roble
oscuro y laca mate sisal, abertura batiente A. 272,5. Tirador Stilo 96 Brown.
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Anta Profilo 5 settori
I colori dei pannelli spaziano tra quelli melaminici e quelli laccati, ai quali si possono abbinare profili in varie
finiture, qui in rovere moro e le maniglie in forme pulite, come la Stilo 96 brown. Profilo 5 settori door The
colours of the panels range from the melamine colours to the lacquered ones, which can be coupled
with profiles in various finishes (dark oak is featured here) and clean-lined handles like Stilo 96 brown.
Puerta Profilo 5 settori Los colores de los paneles abarcan los melamínicos y lacados, con los cuales
se pueden combinar perfiles en varios acabados, aquí en roble oscuro y tiradores con formas limpias,
como el Stilo 96 brown.



Anta Profilo 5 settori battente
Profilo 5 settori hinged door. Puerta Profilo 5 settori batiente.

Anta Profilo 5 settori
Profilo 5 settori door
Puerta Profilo 5 settori

Struttura Box
Box structure. Estructura Box.

Larghezze (modulo).
Widths (module). Ancho (módulo).

450

600

900

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2580

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

425

575

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2260

2420

2580

66

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

ACERO CILIEGIO ROVERE MORO

METAL

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.
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Anta Profilo 5 settori 
Un’atmosfera quasi orientale si diffonde dalle ante a settori, trovando un prefetto equilibrio

tra decoro e minimalismo. La razionalità e l’emozione si uniscono nell’armonia delle
proporzioni, creando una speciale suggestione. 

Profilo 5 settori door
The doors split into sections conjure up an almost oriental atmosphere, striking a perfect balance between decoration and minimalism.

Rationalism and emotion merge in the harmony of the proportions, creating a most evocative result. 
Puerta Profilo 5 settori

Una atmósfera casi oriental se difunde de las puertas con sectores, encontrando el equilibrio perfecto entre decoración y minimalismo.
Lo racional y la emoción se conjugan en la armonía de las proporciones, creando una sugerencia especial. 

ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO

BIANCO



Anta Liscia scorrevole
Semplice funzione, 
l'ampiezza delle superfici 
diviene segno essenziale 
nella maniglia. 
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Liscia sliding door
Simple function, the uninterrupted expanse of the surfaces turns
into a pared-down trait in the handle. 
Puerta Liscia corredera 
Simple función, donde la amplitud de las superficies se convierte en
rasgo esencial en el tirador.
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Anta Liscia finitura melaminico bianco. Apertura scorrevole L. 362,5.
Profili alluminio. Liscia door white melamine finish. Sliding doors W. 362,5.
Aluminium profiles. Puerta Liscia con acabado en melamina blanca.
Abertura corredera A. 362,5. Perfiles de aluminio.

71StrutturaSystem
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Anta Liscia laccato opaco bianco e specchio serigrafato. Apertura
scorrevole L. 362,5. Profili alluminio brown. Liscia door matt white
lacquer and silkscreened mirror. Sliding doors W. 362,5. Brown
aluminium profiles. Puerta Liscia lacada mate en blanco y espejo
serigrafiado. Abertura corredera A. 362,5. Perfiles de aluminio brown.

73StrutturaSystem



74

Anta Liscia
Non è un semplice specchio, perché la serigrafia e la brunitura gli danno ancora
più preziosità. All’interno si apprezzano le cassettiere sospese, rese possibili
per la struttura System. Liscia door Silkscreen printing and tinting add extra
richness, making this more than a simple mirror. The hung drawer units are an
attractive feature inside made possible by the System structure. Puerta Liscia
No es un simple espejo, porque la serigrafía y el tintado le confieren aún más
preciosidad. Interiormente se pueden apreciar las cajoneras suspendidas,
posibles para la estructura System.

75StrutturaSystem



Anta Liscia scorrevole
Liscia sliding door. Puerta Liscia corredera.

Anta Liscia
Liscia door
Puerta Liscia

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2420

2580

7776

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

Anta Liscia Specchio
Liscia mirror door
Puerta Liscia de espejo

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

875

1175

Altezze.
Heights. Alto.

2420

2580

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Specchio. Mirror. Espejo.

ARGENTO SERIGRAFATO BRUNITO

Anta Liscia 
Un armadio che dà leggerezza alla stanza, nella rigorosa semplicità dell’anta, nella

scorrevolezza dell’apertura e nella presenza ornamentale delle finiture. Grandi volumi e
rigore estetico per un’idea semplicemente efficace. 

Liscia door
A wardrobe that punches lightness into the room, with the sleek simplicity of the door, with the smooth sliding action and with the

ornamental statement made by the finishes. Large volumes and low-key looks for a simply effective idea. 
Puerta Liscia

Un armario que aporta ligereza al cuarto, con la rigurosa simplicidad de la puerta, su deslizamiento y la presencia decorativa de los
acabados. Grandes volúmenes y rigor estético para una idea simplemente eficaz. 

ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO

ANODIZZATO BROWN

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.
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Anta 2 settori scorrevole
Atmosfera seduttiva, 
un elegante e leggero 
segno decorativo, 
quale omogeneo design. 

2 settori sliding door 
A seductive atmosphere, a light and elegant decorative mark, the
resulting design homogeneous. 
Puerta 2 settori corredera 
Atmósfera atractiva, un elegante y liviano rasgo decorativo, para un
diseño homogéneo.
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Anta 2 settori vetri laccati canapa, apertura scorrevole L. 362,5 con fianchi
melaminico rovere moro. Profili alluminio brown. 2 settori door Hemp
lacquered glass, sliding doors W. 362,5 with dark oak melamine side panels.
Brown aluminium profiles. Puerta 2 settori Cristales lacados en sisal, abertura
corredera A. 362,5 con costados en melamina imitando roble oscuro. Perfiles
de aluminio brown.

81StrutturaSystem
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Anta 2 settori specchio brunito. Apertura scorrevole L. 452,5
con fianchi melaminico rovere moro. Profili alluminio brown.
2 settori door tinted mirror. Sliding doors W. 452,5 with dark
oak melamine side panels. Brown aluminium profiles. Puerta 2
settori de espejo tintado. Abertura corredera A. 452,5 con
costados en melamina imitando roble oscuro. Perfiles de
aluminio brown.
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Anta 2 settori
Il vano interno può essere diviso in due spazi e in varie configurazioni per poter
affiancare diverse tipologie di attrezzature, come questa cassettiera unita ai
ripiani. 2 settori door The interior compartment can be divided into two spaces
and given various configurations so that different kinds of fittings can be used
alongside each other, such as the drawer unit combined with shelves shown here.
Puerta 2 settori El interior se puede dividir en dos compartimentos y muchas
configuraciones para poder incorporar varias clases de equipamientos, como
esta cajonera unida a las baldas.
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Anta 2 settori
Armadio apertura scorrevole in finitura melaminico rovere moro e
specchio brunito, L. 452,5. Profili alluminio brown. 2 settori door
Wardrobe with sliding doors in dark oak melamine finish and tinted
mirror, W. 452,5. Brown aluminium profiles. Puerta 2 settori
Armario corredero con acabado en melamina imitando roble
oscuro y espejo tintado, A. 452,5. Perfiles de aluminio brown.
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Anta 2 settori
Armadio apertura scorrevole in finitura melaminico rovere e vetro
laccato cacao, L. 362,5. Profili alluminio anodizzato. 2 settori door
Wardrobe with sliding doors in oak melamine finish and cocoa
lacquered glass, W. 362,5. Anodized aluminium profiles.
Puerta 2 settori Armario corredero con acabado en melamina
imitando roble oscuro y cristal lacado en cacao, A. 362,5. Perfiles
de aluminio anodizado.

89StrutturaSystem
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Anta 2 settori
I riflessi dei pannelli in vetro hanno la consistenza dei colori
laccati, oppure l’effetto dello specchio brunito o del vetro
bronzato. 2 settori door The reflections off the glass panels
have the consistency of the lacquered colours, or the effect of
tinted mirror or bronzed glass. Puerta 2 settori Los reflejos de
los paneles de cristal tienen la consistencia de los colores
lacados, o el efecto del espejo tintado o del cristal bronceado.



Anta 2 settori
I due settori sono un principio compositivo che lascia spazio alla

personalizzazione, muovendosi con eleganza tra varie finiture e tipologie.

2 settori door
The two panels are a compositional cornerstone, leaving room for personalization and elegantly switching between different finishes and types. 

Puerta 2 settori
Los dos sectores son un principio compositivo que da oportunidad a la personalización, desplazándose con elegancia 

entre varios acabados y tipologías. 

Anta 2 settori scorrevole
Anta Profilo battente. Anta Profilo battente

Anta 2 settori
2 settori door
Puerta 2 settori

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

875

1175

1475

Altezze.
Heights. Alto.

2420

2580

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

Anta 2 settori composta
2 settori composta door
Puerta 2 settori composta

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

875

1175

1475

Altezze.
Heights. Alto.

2420

2580

Pannello inferiore nelle finiture melaminici o in laccato opaco.
Lower panel in melamine finishes or matt lacquer.
Panel inferior con acabado en melamina o laca mate.

Pannello superiore nelle finiture vetro, specchio ed ecopelle.
Upper panel in glass, mirror or imitation leather.
Panel superior de cristal, espejo y ecopiel.

Vetro. Glass. Cristal.

Specchio. Mirror. Espejo.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA MANDARINO ROSSO

VERDE PRIMAVERA VERDE MUSCHIO CACAO NERO

BRONZATO

BRUNITO

Vetro Laccato. Lacquered glass. Cristal lacado.

AVORIO MATTONE TESTA DI MORO

Ecopelle. Imitation leather. Ecopiel.

ANODIZZATO BROWN ANODIZZATO BROWN

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

Vetro. Glass. Cristal.

Specchio. Mirror. Espejo.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA MANDARINO ROSSO

VERDE PRIMAVERA VERDE MUSCHIO CACAO NERO

BRONZATO

BRUNITO

Vetro Laccato. Lacquered glass. Cristal lacado.

AVORIO MATTONE TESTA DI MORO

Ecopelle. Imitation leather. Ecopiel.

9392

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.

ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO
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Anta 3 settori scorrevole
Un carattere dinamico, 
rigoroso e affascinante, 
un disegno che esprime tutto il
piacere di una scelta di stile.

3 settori sliding door 
A dynamic, no-nonsense, captivating character, a design that
expresses the sheer delight of a style choice. 
Puerta 3 settori corredera
Un carácter dinámico, riguroso y fascinante, un diseño que manifiesta
todo el placer de una opción con estilo.
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Anta 3 settori finitura melaminico rovere moro e ecopelle avorio.
Apertura scorrevole L 452,5. Profili alluminio brown. 3 settori door
dark oak melamine finish and ivory imitation leather. Sliding doors
W 452,5. Brown aluminium profiles. Puerta 3 settori con acabado en
melamina imitando roble oscuro y ecopiel marfil. Abertura corredera
A. 452,5. Perfiles de aluminio brown.

97StrutturaSystem
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Anta 3 settori
È un’anta che può essere composta, scegliendo per la parte centrale i vetri, l’ecopelle o lo specchio, da
abbinare al pannello superiore ed inferiore nelle finiture melaminiche o laccate. 3 settori door Is a door that
can be put together at will, choosing glass, imitation leather or mirror for the central part, teamed with an
upper and lower panel in melamine or lacquered finishes. Puerta 3 settori Es una puerta que se puede
componer, eligiendo para la parte central el cristal, la ecopiel o el espejo,y combinándola con los paneles
superior e inferior con acabado en melamina o laca.
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Anta 3 settori finitura melaminico ciliegio e vetro
bronzato. Apertura scorrevole L. 302,5. Profili
alluminio brown. 3 settori door cherry melamine
finish and bronzed glass. Sliding doors W. 302,5.
Brown aluminium profiles. Puerta 3 sectores con
acabado en melamina imitando cerezo y cristal
bronceado. Abertura corredera A. 302,5. Perfiles de
aluminio brown.
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Anta 3 settori
Armadio apertura scorrevole L. 302,5 in finitura melaminico rovere
moro e specchio brunito, profili alluminio brown. 3 settori  door
Wardrobe with sliding doors W. 302,5 in dark oak melamine
finish and tinted mirror, brown aluminium profiles. Puerta 3
settori Armario corredero A. 302,5 con acabado en melamina
imitando roble oscuro y espejo tintado; perfiles de aluminio brown.
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Anta 3 settori
Armadio apertura scorrevole L. 272,5 in finitura e vetro laccato nero. Profili alluminio anodizzato. 3 settori
door Wardrobe with sliding doors W. 272,5 in finish and black lacquered glass. Anodized aluminium profiles.
Puerta 3 settori Armario corredero A. 272,5 con acabado en y cristal lacado en negro. Perfiles de aluminio
anodizado.

105StrutturaSystem



Anta 3 settori scorrevole
3 settori sliding door. Puerta 3 settori corredera.

Anta 3 settori 
3 settori door
Puerta 3 settori

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

875

1175

1475

Altezze.
Heights. Alto.

2420

2580

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

Anta 3 settori composta
3 settori composta door
Puerta 3 settori composta

Struttura System
System structure. Estructura System.

Larghezze (vano interno).
Widths (interior compartment). Ancho (compartmentimento interior).

875

1175

1475

Altezze.
Heights. Alto.

2420

2580

Pannello inferiore e superiore nelle finiture melaminici o in laccato opaco.
Lower and upper panel in melamine finishes or matt lacquer.
Paneles inferior y superior con acabado en melamina o laca mate.

Pannello centrale nelle finiture vetro, specchio ed ecopelle.
Central panel in glass, mirror or imitation leather.
Panel central con acabado en cristal, espejo y ecopiel.

Vetro. Glass. Cristal.

Specchio. Mirror. Espejo.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA MANDARINO ROSSO

VERDE PRIMAVERA VERDE MUSCHIO CACAO NERO

BRONZATO

BRUNITO

Vetro Laccato. Lacquered glass. Cristal lacado.

AVORIO MATTONE TESTA DI MORO

Ecopelle. Imitation leather. Ecopiel.
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Anta 3 settori
Il design gioca con l’uniformità delle superfici 

o con la combinazione delle finiture, per creare scenari di grande effetto. 

3 settori door
The design plays with the uniformity of the surfaces and with the combination of finishes to create striking backdrops. 

Puerta 3 settori
El diseño juega con la uniformidad de las superficies o con la combinación de los acabados, para crear escenarios muy impactantes.

BIANCO MAGNOLIA POMPELMO BANANA

MANDARINO FRAGOLA VERDE PRIMAVERA ALABASTRO

Finiture Ante. Door finishes. Acabado puertas.

Melaminici. Melamine. Melamina.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METALAVIO BLU CACAO NERO

Laccato Opaco. Matt lacquer. Laca mate.

Vetro. Glass. Cristal.

Specchio. Mirror. Espejo.

BIANCO MAGNOLIA CANAPA MANDARINO ROSSO

VERDE PRIMAVERA VERDE MUSCHIO CACAO NERO

BRONZATO

BRUNITO

Vetro Laccato. Lacquered glass. Cristal lacado.

AVORIO MATTONE TESTA DI MORO

Ecopelle. Imitation leather. Ecopiel.

ANODIZZATO BROWN

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.

ANODIZZATO BROWN

Finiture Profili. Profile finishes. Acabado perfiles.

Alluminio. Aluminium. Aluminio.

ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO ACERO CILIEGIO ROVERE ROVERE MORO
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Attrezzature 
Comporre l’interno in base alle
proprie esigenze, potendo contare
su attrezzature efficienti, gadget e
varie tipologie di soluzioni. 

Fittings
With such a range of efficient fittings, gadgets and solutions of all
kinds to choose from, the interior can be tailored to individual
needs.
Equipamiento
Componer el interior en función de las exigencias de cada uno,
pudiendo contar con equipamientos eficientes, accesorios y varias
soluciones.

Cassettiera sospesa  

Hung drawer unit  

Cajonera suspendida 

Cassettiera a terra

Floor-standing drawer unit 

Cajonera de apoyo

Divisorio interno  

Internal partition 

División interior 
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Porta pantaloni estraibile

Pull-out trouser rack

Pantalonero extraíble

Porta pantaloni estraibile per fianco

Pull-out trouser rack for side panel

Pantalonero extraíble para costado

Porta cravatte/cinture estraibile per fianco 

Pull-out tie/belt rack for side panel 

Corbatero/cinturonero extraíble para costado

Tubo appendiabiti luminoso 

Hanging rail with light 

Barra de colgar con luz

Servetto

Pull-down hanging rail

Barra hidráulica

Appendiabiti estraibile

Pull-out hanging rail 

Colgador extraíble
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Vaschetta portaoggetti estraibile 

Pull-out multi-purporse tray 

Bandeja extraíble

Vassoio estraibile

Pull-out tray 

Cajón camisero extraíble

Scarpiera estraibile

Pull-out shoe rack 

Zapatero extraíble

Ripiani interni: 

spessore 25 mm per struttura Box

spessore 35 mm per struttura System

Inside shelves:

25 mm thick for Box structure

35 mm thick for System structure 

Baldas interiores:

espesor 25 mm para estructura Box

espesor 35 mm para estructura System

Specchio fisso

Fixed mirror 

Espejo fijo

Specchio orientabile

Swivel mirror 

Espejo orientable
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Contenitori accostabili

Box Structure
Freestanding storage system components

Estructura Box
Contenedores adosables

system
S T R U T T U R A

Fianco portante

System Structure
Load-bearing side panel

Estructura System
Costado portante

Anta Liscia dritta o Postforming
Liscia door with straight or postformed edge
Puerta Liscia canto recto o postformado

Anta Liscia Acrilux
Liscia Acrilux door
Puerta Liscia Acrilux

Anta Linea 
Linea door
Puerta Linea 

Anta Liscia
Liscia door
Puerta Liscia

Anta Liscia Specchio serigrafato
Liscia silkscreened mirror door
Puerta Liscia de espejo serigrafiado

Anta 3 settori
3 settori door
Puerta 3 settori

Anta Profilo
Profilo door
Puerta Profilo

Anta Profilo Vetro Inciso
Profilo engraved glass door
Puerta Profilo de cristal grabado

Anta Profilo 5 settori
Profilo 5 settori door
Puerta Profilo 5 settori  

Anta 2 settori
2 settori door
Puerta 2 settori

Anta 2 settori Composta
2 settori Composta door
Puerta 2 settori Composta

Anta 3 settori Composta
3 settori Composta door
Puerta 3 settori Composta

Sistema armadi Dress. Strutture per ante battenti
Dress wardrobe system. Structures for hinged doors

Sistema de armarios Dress. Estructuras para puertas batientes

Tipologie ante battenti per strutture Box e System
Hinged door types for Box and System structures

Tipos de puertas batientes para estructuras Box y System

Tipologie ante scorrevole per struttura System
Sliding door types for Box and System structures

Tipos de puertas correderas para estructura System

system
S T R U T T U R A

Fianco portante

System Structure
Load-bearing side panel

Estructura System
Costado portante

Sistema armadi Dress. Strutture per ante scorrevoli
Dress wardrobe system. Structures for sliding doors

Sistema de armarios Dress. Estructuras para puertas correderas

box
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Cassettiera interna in appoggio e ripiani in melaminico nelle finiture:
BIANCO, ACERO, CILIEGIO
Larghezze cassettiere per moduli L 450, 600, 900. Altezze cassettiere H 47,7.
Melamine internal drawer unit and shelves in the following finishes:
WHITE, MAPLE, CHERRY
Drawer unit widths for modules W 450, 600, 900. Drawer unit heights H 47,7.

Cajonera interior y baldas en melamina:
BLANCO, ARCE, CEREZO
Ancho cajoneras para módulos A. 450, 600, 900. Alto cajoneras H. 47,7.

Struttura in melaminico nelle finiture:
BIANCO, ACERO, CILIEGIO
I Fianchi possono avere un lato in melaminico ed il lato esterno 
LACCATO OPACO (cartella colori).
Melamine structure in the following finishes: 
WHITE, MAPLE, CHERRY 
The side panels can have one side in a melamine finish and the outside in MATT LACQUER (colour chart).

Estructura en melamina: 
BLANCO, ARCE, CEREZO
Los costados pueden tener una cara en melamina y la exterior en LACA MATE (carta de colores).

Apertura Battente
Hinged doors. Abertura Batiente.

Apertura Scorrevole.
Sliding doors. Abertura Corredera.

Cassettiera interna e ripiani in melaminico nelle finiture: BIANCO . ROVERE MORO
Larghezze cassettiere per vani interni L 575, 875. Cassettiere H 320, 470, 620, 910

Melamine internal drawer unit and shelves in the following finishes: WHITE. DARK OAK
Drawer unit widths for interior compartments W 575, 875. Drawer units H 320, 470, 620, 910

Cajonera interior y baldas en melamina: BLANCO, ROBLE OSCURO
Ancho cajoneras para huecos A. 575, 875. Cajoneras H. 323, 469, 615, 910

Struttura in melaminico nella finitura: BIANCO
Fianco finale: lato interno BIANCO, lato esterno BIANCO, ACERO, CILIEGIO, 

ROVERE MORO o in LACCATO OPACO (cartella colori)

Melamine structure in the following finish: WHITE
End side panel: inside WHITE, outside WHITE, MAPLE, CHERRY, DARK OAK or in MATT LACQUER (colour chart)

Estructura en melamina: BLANCO
Costado final: cara interior BLANCO, cara exterior BLANCO, ARCE, CEREZO, ROBLE OSCURO 

o LACA MATE (carta de colores)

BIANCO ROVERE MOROACERO CILIEGIO

box
S T R U T T U R A

Contenitori accostabili

Box Structure
Freestanding storage system components

Estructura Box
Contenedores adosables

system
S T R U T T U R A

Fianco portante

System Structure
Load-bearing side panel

Estructura System
costado portante

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METAL CACAO NERO

Finiture Fianchi (lato esterno)
Side panel finishes (outside). Acabado costados (cara exterior).

BIANCO ACERO CILIEGIO

BIANCO MAGNOLIA CANAPA POMPELMO

BANANA ZAFFERANO MANDARINO FRAGOLA

ROSSO VERDE PRIMAVERA PISTACCHIO VERDE MUSCHIO

LILLA VIOLETTO ALABASTRO AVIO

BLU METAL CACAO NERO

Finiture Fianchi (lato esterno)
Side panel finishes (outside). Acabado costados (cara exterior).

Apertura Battente
Hinged doors. Abertura Batiente.
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Melaminici. Melamine. Melamina. Melaminici. Melaminici. Melaminici.

Laccati Opachi. Matt lacquers. Laca mate. Laccati Opachi. Matt lacquers. Laca mate.
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Maniglie per ante battenti
Handles for hinged doors. Tiradores para puertas batientes

Pomolo
ROVERE MORO
ACERO
CILIEGIO
ALLUMINIO

Mix 128
ROVERE MORO
ACERO
CILIEGIO
ALLUMINIO

Stilo 96
ALLUMINIO ANODIZZATO
ALLUMINIO BROWN

Mix 256
ROVERE MORO
ACERO
CILIEGIO
ALLUMINIO

Stilo 256
ALLUMINIO ANODIZZATO
ALLUMINIO BROWN

York 128
ALLUMINIO

York 256
ALLUMINIO

Quadra
ROVERE MORO
ACERO
CILIEGIO
LACCATO (cartella colori) 

Long Line 256
ROVERE MORO
ACERO
CILIEGIO
LACCATO (cartella colori) 

Nexus
ALLUMINIO (passo 960)

Long Line 960
ROVERE MORO
ACERO
CILIEGIO
LACCATO (cartella colori) 
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La ditta DIELLE si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi usati nel presente catalogo. Alcuni

accessori presenti nelle immagini fotografiche non sono prodotti dalla ditta DIELLE. Si prega di far riferimento al listino prezzi. La ditta DIELLE  si riserva inoltre il diritto di

apportare ai propri prodotti quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le caratteristiche essenziali. È vietata ogni riproduzione totale

e parziale in Italia e all’estero.

The DIELLE  firm reserves the right to modify the technical characteristics of the elements used in this catalogue, at any time and without notice. Some accessories shown in the

photos are not produced by DIELLE. Please refer to price-list. The DIELLE firm also reserves the right to make those modifications to it products, deemed necessary or useful in order

to improve them without impairing their basic characteristics. Total or partial reproduction of the products is prohibited in Italy and abroad.

La empresa DIELLE se reserva la facultad de modificar en cualquier momento y sin aviso previo, las características técnicas de los elementos usados en el presente catálogo. Algunos

accesorios presentes en las imágenes fotográficas no están fabricados por la empresa DIELLE. Rogamos hagan referencia al listín de precios. La empresa DIELLE se reserva además el

derecho de aportar a sus  productos todas las  modificaciones que considere necesarias o útiles con la finalidad de mejorarlos sin perjudicar sus características esenciales. Está prohibida

toda reproducción total y parcial sea en Italia sea en el extranjero.

I prodotti DIELLE sono realizzati con pannelli utilizzando materiale legnoso "CUORE VERDE", un prodotto

industriale derivato da piantagioni rinnovabili.

DIELLE products is made with panels using the wood material known as "CUORE VERDE" (Italian for green heart),

which is an industrial product from renewable plantations.

Los productos DIELLE se fabrican con tableros de material derivado de la madera "CUORE VERDE", un producto

industrial conseguido de arbolado renovable.

I prodotti DIELLE sono interamente prodotti in Italia.

DIELLE products is produced entirely in Italy.

Los productos DIELLE se producen enteramente en Italia.

I prodotti DIELLE sono realizzati con materiali e componenti di alta qualità e sono garantiti 5 anni.

DIELLE products are made with high-quality materials and parts and come with a 5-year warranty.

Los productos DIELLE están realizados con materiales y componentes de primera calidad y su garantía es de 5 años.

5 anni di garanzia
5 year guarantee
5 años de garantía


